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Borken, 27.05.2021

Sehr geehrte Eltern,

ich möchte Ihnen heute noch einige Informationen zum Wiederbeginn des Präsenzunterrichtes für alle Schülerinnen und Schüler ab Montag dem 31.05.2021 geben.

Für alle Kinder wird es eine große Umstellung sein sich wieder auf den Schulunterricht einzulassen. Mit allen Kindern gleichzeitig und auch über einen längeren Zeitraum hinweg gemeinsam in einem Raum zu sitzen und zu arbeiten, ist für alle sehr ungewohnt. Es wird einige Zeit brauchen, bis für alle die schulischen Abläufe wieder zur Normalität werden. Von daher muss man die kommenden Wochen bis zu den Sommerferien auch als eine Vorbereitung auf unser nächstes Schuljahr sehen, das hoffentlich ohne große Einschränkungen im Stundeplan und Schulleben starten kann. 

Stundenplan
Für Ihr Kind gilt der Stundenplan, den Sie von Ihrer Klassenleitung zugeschickt bekommen haben. Jedes Kind kommt jeden Tag in die Schule.

Hausaufgaben
Die Kinder müssen an jedem Wochentag Hausaufgaben erledigen. Das ist für sie völlig ungewohnt, da sie aus dem Homeschooling nur noch an eine Arbeitszeit am Tag gewöhnt sind. 
Es ist wichtig, vom ersten Tag gemeinsam als Schule und Elternhaus wieder genau darauf zu achten, dass die Kinder Ihre Hausaufgaben vollumfänglich erledigen und wieder in einen Rhythmus hineinkommen.

Pooltestungen in der Schule
Es bleibt dabei, dass Ihre Kinder weiterhin zweimal in der Woche getestet werden. In Grundschulen in NRW setzen wir weiterhin den Lolli-Test ein. Dabei handelt es sich um einen PCR-Test, dessen Ergebnisse in einem Labor analysiert werden und den Schulen bis zum nächsten Morgen mitgeteilt werden.

Die Klassen 1 und 2 werden jeweils montags und mittwochs getestet.
Die Klassen 3 und 4 jeweils dienstags und donnerstags.

Sollte es in einer Klasse einen positiv getesteten Pool geben, werden alle Kinder der Klasse von uns ab 6.45 Uhr benachrichtigt und müssen die zu Hause gelagerten Einzeltests benutzen, sich registrieren und die Röhrchen mit Barcode beklebt vor Unterrichtsbeginn in der Schule abgeben. Die Kinder bleiben anschließend zu Hause, bekommen im Laufe des Tages per Mail Aufgaben und dürfen erst nach negativen Einzeltestergebnissen wieder in die Schule kommen.

Neu ist die Möglichkeit, dass die Schule Ihnen über einen durchgeführten Pooltest ein negatives Testergebnis bescheinigen kann.
In diesem Zusammenhang möchte ich Sie darauf hinweisen, dass wir diese Bescheinigungen nur mit Datum des Tages ausstellen werden, an dem wir das Ergebnis erhalten. Unter Umständen ist damit der Test länger als 24 Stunden her, bevor sie das Ergebnis nutzen könnten. Wir bekommen die Bescheinigungen nicht vom Labor zur Verfügung gestellt, sondern müssen sie eigens erstellen, deshalb bitte ich Sie sich nur zu melden, wenn es einen konkreten Anlass gibt. 

Zum anderen verweise ich auf die veränderten Bedingungen bei unseren niedrigen Inzidenzzahlen (Einkaufen in Geschäften ab 28.05. wieder ohne Test möglich!). Bitte informieren Sie sich vorher, ob Sie diese Bescheinigung unter den Bedingungen wirklich benötigen. 

Sollten Sie eine Bescheinigung von der Schule und nicht von einer offiziellen Teststelle benötigen, gelten folgende Regeln:
1. [bookmark: _GoBack]Melden Sie bitte Ihren Wunsch am Testtag per Mail bei info@josef.borken.de an.
2. Jede benötigte Bescheinigung muss neu erstellt werden und deshalb auch jede Bescheinigung wieder neu beantragt werden.
3. Bescheinigungen für Klasse 1+2 stellen wir nur am Dienstag und Donnerstag aus.
Bescheinigungen für Klasse 3+4 nur am Mittwoch und Freitag. Also jeweils einen Tag nach der Testung und nach Übermittlung des Testergebnisses.
4. Das ausgefüllte Formular geben wir Ihren Kindern mit und wird in der Postmappe liegen.

Bitte warten Sie unbedingt damit sich für die Einzeltestungen zu registrieren. Das soll und darf erst erfolgen, wenn Sie von uns dazu aufgefordert werden! Sollten Sie bereits eine Registrierung  vorgenommen haben, melden Sie sich bitte bei uns und wir geben Ihrem Kind einen neuen QR Code und einen neuen Barcode mit.

Ich wünsche Ihnen ein schönes Wochenende und uns allen in der nächsten Woche einen guten Start.


Mit freundlichen Grüßen

L. Koschmieder
Schulleiter GSV Josefschule
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